

Cultura de São Caetano abre edital para food trucks e carrinhos gourmet

Autor: Redação / Fonte: Secult PMSCS

As inscrições ficarão abertas até 28 de fevereiro.

Frond trucks atuam nos eventos culturais de São Caetano

Food trucks atuam nos eventos culturais de São Caetano

Crédito: Divulgação/Secult/PMSCS

Interessados em comercializar produtos alimentícios e bebidas nos eventos culturais de São Caetano devem se credenciar no edital de chamamento público nº 03, da Secretaria Municipal de Cultura. O processo é destinado a modelos como food trucks, trailers, carrinhos e bicicletas gourmet. As inscrições abrem nesta quarta-feira (1º/02) e ficarão abertas até 28 de fevereiro.

Para se inscrever, o candidato deverá levar os documentos presencialmente na sede da própria Secretaria (Rua Serafim Constantino, s/n° – piso superior do Terminal Rodoviário, Centro). O edital completo e os anexos a serem preenchidos estarão disponíveis nos seguintes endereços eletrônicos: portais.saocaetanodosul.sp.gov.br/secult ou cultura.saocaetanodosul.sp.gov.br. Informações pelo telefone 4233-8910.

O credenciamento é feito em categorias divididas entre veículos a motor ou rebocados (como food trucks, trailers e afins) e equipamentos tracionados pela força humana (como carrinhos e bicicletas gourmet). O resultado será publicado no Diário Oficial do Município a partir do dia 7 de março, com prazo de três dias para recursos.

Para cada categoria existe um valor diferente de contribuição, a ser pago somente quando o credenciado participar de um evento. O dinheiro arrecadado é destinado ao Fundo Municipal de Cultura de São Caetano, que é gerido pelo Conselho Municipal de Política Cultural da cidade.

https://www.abcdoabc.com.br/sao-caetano/noticia/cultura-sao-caetano-abre-edital-food-trucks-carrinhos-gourmet-185512

Veículo: Online -> Portal -> Portal ABC do ABC

Seção: Cultura